



Kancelaria Medius

Raport kwartalny za okres od 01 stycznia 2013 roku do 31 marca 2013 roku

I kwartał 2013 roku

Kancelaria Medius S.A.

Ul. Soltysa Dytmara 3 nr lok. 1

30-126 Kraków

Tel./ Fax: + 48 12 265 12 76

e-mail: sekretariat@kancelariamedius.pl

www: kancelariamedius.pl

SPIS TREŚCI

1. PODSTAWOWE INFORMACJE O SPÓŁCE	3
1.1. DANE SPÓŁKI.....	3
1.2. ZARZĄD	3
1.3. RADA NADZORCZA.....	3
1.4. AKCJONARIAT.....	3
2. WYBRANE DANE FINANSOWE ZA I KWARTAŁ 2013 ROKU	4
3. KOMENTARZ ZARZĄDU NA TEMAT CZYNNIKÓW I ZDARZEŃ, KTÓRE MIAŁY WPŁYW NA OSIĄGNIĘTE WYNIKI FINANSOWE.....	4
4. STANOWISKO ZARZĄDU ODNOŚNIE MOŻLIWOŚCI ZREALIZOWANIA PUBLIKOWANYCH PROGNOZ.....	5
5. INFORMACJE NA TEMAT AKTYWNOŚCI PODEJMOWANEJ PRZEZ ZARZĄD.....	5
6. JEDNOSTKI WCHODZĄCE W SKŁAD GRUPY KAPITAŁOWEJ	6

1. Podstawowe informacje o Spółce

1.1. Dane Spółki

Firma: Kancelaria Medius S.A.
 Forma prawna: spółka akcyjna
 Kraj siedziby: Polska
 Siedziba: Kraków
 Adres: ul. Soltyśa Dytmara 3 nr lok. 1, 30-126 Kraków
 Tel./ fax: +48 12 265 12 76
 Internet: www.kancelariamedius.pl
 E-mail: sekretariat@kancelariamedius.pl
 KRS: 0000397680
 REGON: 121850740
 NIP: 679 30 70 026

1.2. Zarząd

Michał Imiolek - Prezes Zarządu

1.3. Rada Nadzorcza

- a) Andrzej Zajac - Przewodniczący Rady Nadzorczej
- b) Maria Imiolek - Członek Rady Nadzorczej
- c) Tomasz Kurnicki - Członek Rady Nadzorczej
- d) Katarzyna Koźbial - Członek Rady Nadzorczej
- e) Marek Imiolek - Członek Rady Nadzorczej

1.4. Akcjonariat

Struktura akcjonariatu Emitenta przedstawia się następująco:

Lp.	Imię i nazwisko akcjonariusza	Seria akcji	Liczba akcji (w szt.)	Udział w kapitale zakładowym (w proc.)	Udział w głosach (w proc.)
1.	Kancelaria Medius Grupa Kapitałowa sp. z o.o.	A	17 137 880	70,35	70,35
2.	Midven Capital Ltd	A	2 862 120	11,74	11,74
3.	Pozostali	B	4.360.020	17,91	17,91
Razem			24.360.020	100	100

2. Wybrane dane finansowe za I kwartał 2013 roku

Wybrane dane finansowe z bilansu (w PLN)

Dane na dzień	31 marzec 2013	31 marzec 2012
Kapitał Własny	2 646 634,30	2 113 093,19
Należności długoterminowe	0,00	0,00
Należności krótkoterminowe	3 589 063,24	2 015 828,64
Środki pieniężne i inne aktywa pieniężne	118 737,97	92 597,74
Zobowiązania długoterminowe	19 238,84	0,00
Zobowiązania krótkoterminowe	2 683 585,83	1 884 604,05
Amortyzacja	0,00	0,00

Wybrane dane finansowe z rachunku zysków i strat (w PLN)

	Za okres od 01.01.2013 do 31.03.2013	Narastająco za okres od 01.01.2013 do 31.03.2013	Za okres od 01.01.2012 do 31.03.2012	Narastająco za okres od 01.01.2012 do 31.03.2012
Przychody netto ze sprzedaży	350 134,65	350 134,65	277 898,67	277 898,67
Zysk (strata) ze sprzedaży	74 539,66	74 539,66	39 190,77	39 190,77
Zysk (strata) z działalności operacyjnej	74 539,66	74 539,66	39 190,77	39 190,77
Zysk (strata) brutto	74 539,66	74 539,66	39 190,77	39 190,77
Zysk (strata) netto	60 376,66	60 376,66	31 744,77	31 744,77

3. Komentarz Zarządu na temat czynników i zdarzeń, które miały wpływ na osiągnięte wyniki finansowe

W opinii Zarządu Spółki czynnikami mającymi wpływ na osiągnięcie wyników finansowych są:

- zakup portfeli wierzytelności pochodzących głównie z pożyczek konsumenckich (wierzytelności o niskim nominale wartości) 2011 roku, 2012 roku, a także portfele wierzytelności nabyte w IQ 2013 roku;

- podpisanie znaczącej umowy na wykup portfeli wierzytelności od spółki Kredito24 Polska Sp. z o.o., z siedzibą w Warszawie;
- Uchwała o emisji obligacji zabezpieczonych serii A o wartości 400 000,00 zł.;
- Podjęcie na Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy z dnia 19 marca 2013 roku uchwały ws. emisji akcji serii C o wartości 1 245 000,00 zł.;
- zwiększenie intensywności pracy przy pozyskiwaniu kolejnych zleceń związanych z obsługą wierzytelności po przez dział call center

4. Stanowisko Zarządu odnośnie możliwości zrealizowania publikowanych prognoz

W opinii Zarządu Spółki przedstawione w dokumencie informacyjnym przychody i zyski Emitenta w 2013 roku zostaną zrealizowane. W I kwartale 2013 roku Spółka osiągnęła przychody na poziomie 350 134,65 zł., i są one wyższe o 22 % od przychodów zrealizowanych w IQ 2012 roku, natomiast zysk netto wyniósł 60 379,66 i jest wyższy od zysku zrealizowanego w IQ 2012 roku o 90%.

Spółka w raportowanym okresie znacznie zwiększyła intensywność w obszarze pozyskiwania wierzytelności, pozyskując nowe wierzytelności do obsługi o wartości 1 730 459,85 zł.

Dynamiczne zwiększenie portfela wierzytelności pozwalają utrzymać prognozę finansowa Emitenta na rok 2013.

5. Informacje na temat aktywności podejmowanej przez Zarząd

Zarząd Emitenta w raportowanym okresie podejmował bardzo dużo czynności zmierzających do zwiększenia dynamiki rozwoju spółki.

W dniu 20 lutego 2013 roku Zarząd Emitenta zwołał Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie, o czym informował raportem bieżącym EBI 4/2013, w celu poddania pod głosowanie uchwał dotyczących tworzenia strategii w 2013 roku. Akcjonariusze Emitenta w dniu 19 marca 2013 rok przegłosowali następujące uchwały: podwyższenie kapitału zakładowego o kwotę 1 245 000,00 zł. w drodze emisji 12 450 000 akcji serii C o wartości nominalnej 0,10 gr., a także wprowadzenie akcji nowej serii do ASO, dokonanie połączenia akcji w taki sposób, że za każde dotychczasowe 5 akcji spółki o wartości nominalnej 0,10 gr., każda wydana zostanie 1 akcja spółki o wartości nominalnej 0,50 gr.. Wszystkie uchwały zostały podjęte jednogłośnie o czym Emitent poinformował w komunikacji bieżącym EBI 9/2013.

W dniu 5 marca 2013 roku Zarząd Emitenta podpisał znaczącą umowę na wykup portfeli wierzytelności pochodzących z sektora finansowego z spółką Kredito24 Polska Sp. z o.o., z siedzibą w Warszawie, na mocy której strony umowy określiły, iż Emitent będzie dokonywał wykupów portfeli wierzytelności o wartości nominalnej 500 000,00 zł., w skali miesiąca. Łączna wartość

wierzytelności jakie Emitent wykupi w skali 12 miesięcy to oki. 6 000 000,00 zł. O tym fakcie Emitent informował komunikatem bieżącym nr 5/2013.

W dniu 12 marca 2013 roku do spółki wpłynęło pismo z Polskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A., iż wniosek w ramach dotacji PO IG 8.2. „System komputerowy B2B wspomagający procesy windykacji na każdym etapie jej trwania” złożony przez Emitenta został zatwierdzony do dofinansowania. Kwota dofinansowana to 379 943,00 zł. Emitent informował o tym fakcie komunikatem bieżącym EBI 7/2013.

W dniu 15 marca 2013 roku Zarząd Emitent podjął Uchwałę z dnia 15 marca 2013 roku w Sprawie emisji obligacji zabezpieczonych na nieruchomości będąca własności spółki Kancelaria Medius Grupa Kapitałowa Sp. z o.o., z siedzibą w Krakowie, a także na pakietach wierzytelności przyszłych i obecnych od firmy Kredito24 Polska Sp. z o.o., z siedzibą w Warszawie i LIDMAR z siedzibą w Olkuszu o łącznej wartości 400 000,00 zł.

Emitentowi w I kwartale 2013 roku zlecono do obsługi wierzytelności o wartości łącznej 1 730 459,85 zł., co daje sumaryczną wartości obsługiwanych wierzytelności przez na poziomie 14 266 906,34 zł.

6. Jednostki wchodzące w skład grupy kapitałowej

Emitent nie tworzy grupy kapitałowej.



Michał Imiolek

Prezes Zarządu